
Theatre laboratoire Institut de
recherches sur le jeu de
l'acteur, directeur Jerzy
Grotowski, conseiller Ludwik
Flaszen
Read More
SKU: 6522
Price: 48,00€
Stock: instock
Categories: Teatro
autore: Institut de recherches sur le jeu de l'acteur
editore: s.n.luogo-edizione: Wroclawanno-
edizione: 1968

Product Description
36 pagine con 6 pagine di tavole, 29 cm., brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) (6522)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Noi del Terzo
Read More
SKU: 1691
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Gianturco Luigi E.editore: Schena Editore
luogo-edizione: Fasano di Pugliaanno-edizione:
1968

Product Description
In 8 pp. 434. Brossura e sovracoperta illustrata con alette. L'epopea in terra di Russia di uno dei
più famosi ed eroici Rgt Bersaglieri Il III narrata da uno dei suoi ufficiali. Numerose illustrazioni e
foto. Ottima copia con dedica autografa dell'Autore brossura Ottimo (Fine) (1691)

I principi
Read More
SKU: 13628
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Origeneeditore: Unione Tipografico-Editrice
Torineseluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/noi-del-terzo/
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Product Description
611 pagine con 3 pagine di tav. : ill. ; 24 cm, legatura editoriale con ricche decorazioni al dorso,
acetato di protezione rilegato Molto buono (Very Good) ristampa 1979(13628)

Il fondamento etico-religioso del
diritto secondo S. Tommaso
d'Aquino
Read More
SKU: 8367
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Pizzorni Reginaldoeditore: Libreria editrice
della Pontificia Università Lateranenseluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1968

Product Description
232 pagine, 24 cm, brossura, firma di appartenenza all'antiporta brossura Molto buono (Very
Good) (8367)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Dizionario chitarristico italiano
(chitarristi, liutisti, tiorbisti,
compositori, liutai ed editori)
Read More
SKU: 7352
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Musica
autore: Carfagna Carlo, Gangi Marioeditore: Berben
luogo-edizione: Anconaanno-edizione: 1968

Product Description
VII, 97 pagine, 22 cm. Legatura editoriale in tela, carta ingiallita rilegato Molto buono (Very
Good) (7352)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Sallustio e la rivoluzione romana
Read More
SKU: 2665
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Antonio La Pennaeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, pp. 501. Brossura e sovraccoperta con strappetti e piccole mancanze. I fatti e le idee 181
brossura Buono (Good) (2665)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/sallustio-e-la-rivoluzione-romana/
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La Divina commedia : le Rime, i
versi della Vita nuova e le
canzoni del Convivio
Read More
SKU: 13515
Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Alighieri Dante, a cura di Cesare GÃ rboli
editore: Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1968

Product Description
XXXI, 893 pagine con 28 pagine di tav. : ill. ; 22 cm, legatura editoriale in tela con acetato di
protezione, in custodia come da foto rilegato Ottimo (Fine) ristampa identica dell' edizione
1965(13515)

Canti, paralipomeni, poesie
varie, traduzioni poetiche e
versi puerili, a cura di Carlo
Muscetta e Giuseppe Savoca,
con le concordanze dell'opera
poetica leopardiana
Read More
SKU: 4765
Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Leopardi Giacomoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Product Description
XXXI, 1570 p., [10] c. di tav. : ill. ; 22 cm, Legatura editoriale in tela con acetato di protezione.
In custodia. Mancanze all'acetato rilegato Ottimo (Fine) (4765)

Arbeitsorganisation und
??konomisches Denken in der
Gutswirtschaft des r??mischen
Reiches. Inauguraldissertation
Read More
SKU: 15840
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Brockmeyer,N.editore: s.n.luogo-edizione:
Bochumanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, 494 Seiten, Broschur, Besitzerstempel auf Titelblatt brossura Molto buono (Very Good)
(15840)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Odissea. Versione di Rosa
Calzecchi Onesti. Prefazione di
Fausto Codino. Quaderni di
Rivista Rai 6
Read More
SKU: 15418
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Omeroeditore: RAIluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1968

Product Description
In 4, pp. 288. Brossura. Tavole fuori testo. Seconda edizione brossura Ottimo (Fine) (15418)

Catologo Libreria Viborada
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La societ?? dello spettacolo
Read More
SKU: 14822
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: '68-'77
autore: Guy Debordeditore: De Donatoluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1968

Product Description
In 16, pp. 174. Brossura. Lievi bruniture alle carte cartolina Buono (Good) (14822)

Catologo Libreria Viborada
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Tradizione e struttura in Dante
Read More
SKU: 11841
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Paratore Ettoreeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1968

Product Description
XIII, 363 pagine, 22 cm, legatura editoriale in tela, in custodia come da foto rilegato Molto
buono (Very Good) (11841)

Catologo Libreria Viborada
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